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Communiqué de presse
Ecole numérique de Jehay
L’implantation scolaire de Jehay s’inscrit dans une stratégie
pour la transition numérique de son système éducatif
Excellente nouvelle pour l’implantation scolaire de Jehay ! Ses classes ont été sélectionnées dans le cadre de l’appel à projets « Ecole numérique 2017-2018 » initié par la Région wallonne et la Fédération Wallonie-Bruxelles.
Le projet proposé est de compléter le site Internet de la classe de Madame Cariaux (5e et 6e années primaires) par un contenu rédactionnel et audiovisuel développé par les élèves dès septembre 2018.
Les objectifs pédagogiques poursuivis par le projet tels que l’expression orale, l’écriture, l’éducation aux médias et à leur utilisation, la responsabilisation de tous dans les tâches à accomplir, le développement et l’apprentissage à la gestion de projet, la collaboration au sein du groupe sont autant de savoirs et savoir-faire développés.
Les objectifs organisationnels conduiront progressivement toutes les classes maternelles et primaires vers un « écosystème numérique » qui sera un lieu d’apprentissage ou l’ordinateur sera lui aussi un moyen d’enseigner et d’apprendre.
Le projet développé positionne l'implantation de Jehay dans les intentions du pacte pour un enseignement d’excellence.
Il s’inscrit pleinement l’utilisation réfléchie du numérique pour qu’il apporte une réelle plus-value pédagogique !
En résumé, leur intention est d’améliorer les apprentissages en exploitant tout le potentiel des outils informatiques.
La classe était déjà équipée d’un tableau interactif et d’un coin « Cyber classe ».
La Région wallonne et la Fédération Wallonie-Bruxelles soutiennent cette initiative en équipant l’implantation de 6 packs complets d’ordinateurs-tablettes, d’un kit média photo-vidéo et de 4 ordinateurs portables.
Fréquenter l’école de son village aide l’enfant à s’intégrer dans son milieu de vie. L'école de Jehay l’aidera à grandir et à apprendre. Elle s’équipe et se forme pour lui permettre d’être acteur de la transition vers la société de demain.
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Un passé plein d'avenir ...




