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Communiqué de presse
Démarrage des travaux du site éclusier "Ampsin-Neuville"
Le 1er août 2018, le marché de travaux de mise à grand gabarit du site éclusier débute.
Deux nouvelles écluses de grands gabarits vont être construites en remplacement des deux écluses existantes. Ce projet est important pour l’économie régionale et locale. Il vise à favoriser le transport fluvial et réduire la présence de camions sur les routes. Il est accompagné d’une série de mesures destinées à améliorer la qualité de l’environnement notamment aux abords du site.
Des travaux doivent être entrepris au carrefour du quai de Lorraine et des rues Verte Voie et Entre Deux Saisons, à la fin du mois d’août et au début du mois de septembre 2018. Un itinéraire de déviation locale est prévu durant ces travaux.
Pour assurer la sécurité de la navigation, le lit de la Meuse doit être élargi en rive droite. Le tracé de la route N90 doit dès lors être modifié entre le barrage et l’amont du Ry de Mer. Ces travaux spécifiques visent en outre à sécuriser cette voie rapide.
La circulation automobile sur la route N90 est maintenue dans les deux sens pendant les travaux.
La Grand Route, au sud de la route N90, sera fermée à la circulation, entre la N90 et le Ry de Mer, à partir de la fin du mois d’août 2018. Durant les trois prochaines années, outre la modification du tracé de la route N90, un rond-point sera construit en amont du Ry de Mer. Cet ouvrage permettra d’assurer un accès sécurisé de et vers la route N90. Les arrêts de la ligne de bus n°9 du TEC sur la Grand Route à Ombret sont maintenus en service.
La partie de la Grand Route soustraite à la circulation automobile sera, durant une phase ultérieure, aménagée pour les piétons et les cyclistes.
La passerelle surplombant le barrage sera remplacée. Cette passerelle sera fermée pendant certaines phases des travaux. Un itinéraire de déviation pour les piétons et les cyclistes sera aménagé via les ponts d’Ampsin et d’Ombret et la rive gauche.
Le Service public de Wallonie et la SOFICO, assurant la maîtrise d’ouvrage, vous prient de bien vouloir excuser les désagréments résultant de ces activités et vous remercient pour votre patience.
[bookmark: _GoBack]La Direction des Voies hydrauliques de Liège est à votre disposition pour tout renseignement complémentaire. Le numéro de téléphone gratuit, durant les heures de bureau, est le 1718. Lors de votre appel, vous êtes invités à demander à être mis en communication avec la Direction des Voies hydrauliques de Liège et à préciser la localisation des travaux.
Infos sur le projet www.ecluseampsin.be
L’administration communale d’Amay veille également à vous informer notamment par le biais du site web : www.amay.be et via la page Facebook : « Commune d’Amay ».
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Un passé plein d'avenir ...




