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Communiqué de presse
Abonnement de notre commune à BE-Alert
Soyez informés directement en situation d'urgence

En cas d’un grave incendie, d’une inondation ou d’une fuite de gaz, notre commune a désormais la possibilité de vous en avertir via BE-Alert : un système qui nous permet de vous informer directement d'une situation d'urgence via sms, email ou par téléphone (message oral via une ligne de téléphone fixe).
BE-Alert est un système développé au niveau national et permettant au bourgmestre, aux autorités communales, au gouverneur ou Ministre de l’Intérieur de prévenir tous ceux qui seraient impactés par une situation d'urgence. Facilement et rapidement, tous les citoyens peuvent ainsi obtenir les recommandations nécessaires.
[bookmark: _GoBack]L’abonnement de notre commune à ce système vient compléter et renforcer les différents canaux de communication déjà opérationnels en situation de crise.
Pour recevoir un message BE-Alert, inscrivez-vous afin de transmettre vos coordonnées. Rendez-vous sur le site www.be-alert.be. Il est possible d'enregistrer plusieurs adresses et numéros de téléphone. Vous pouvez ainsi être informé en cas de situation d'urgence à votre domicile, au travail ou en déplacement.
Inscrivez-vous gratuitement dès aujourd'hui sur www.be-alert.be. 
Pour toute information complémentaire, nous vous invitons à contacter le responsable de la communication de crise, Didier Marchandise au 085/830 852 ou via e-mail : didier.marchandise@amay.be 
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Un passé plein d'avenir ...




